2021-2022 Teachers Feedback Form

Dear Teacher,

This form has been designed to seek feedback from you to strengthen the quality of
teaching-learning environment as well as to provide best possible facilities and modern
infrastructure. The information provided by you will be highly useful further quality
enhancement.

Directions:

For each item please select appropriate option on the basis of your experience in the
campus.
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1. Email *

TEACHERS FEEDBACK FORM

2. Salutation *

Mark only one oval.

Dr
Mr
Ms

3. Name (In Capital Letters & Inital at the End) *

4. Gender*

Mark only one oval.

Male

Female



5. Designation *

Mark only one oval.

Associate Professor
Assitant Professor

GL

6. Department *

Mark only one oval.

Tamil

English

History

Economics
Commerce
Commerce CA
Business Administration
Co Operation
Political Science
Public Administration
Human Rights
Mathematics
Physics

Chemistry

Botany

Zoology

Geography

Geology

Statistics

Computer Science

Computer Applications

QUESTIONNAIRE



7. 1.The Vision, Mission & objectives of the Institution are known *
Mark only one oval.

1 Strongly Agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly disagree

8. 2. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and *

students

Mark only one oval.

1 Strongly Agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

9. 3.The course/programme of studies carries sufficient number of optional papers. *
Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree



10. 4. Programmes outcomes of the syllabi are well defined *

Mark only one oval.

1 strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

11. 5. Curriculum having good academic flexibility *

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly disagree

12. 6. The course content fulfils the need of students

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree



13. 7. The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, *
knowledge and perspective in the subject area:

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

14. 8. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies *
of teaching such as group discussions, seminar presentations and learners'
participation

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

15. 9. The college provides adequate opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications:

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree



16. 10. Library facilities, ICT facilities are available in a adequate manner *
Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

17.  11. Sufficient freedom is provided to adopt new teaching techniques. *
Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

18. 12. The environment in the college supports teaching. *

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree



19. 13.The college provides support for skill up gradation. *

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

20. 14. The internet facility is good. *

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

21. 15. The courses reflect the needs of the society *

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree



22. 16. Working in this college is a matter of pride. *

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

23. 17. Administrative support is good. *

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

24. 18. The College has adequate teaching Learning facilities. *

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree



25. 19. The college has enough Parking Facilities *

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

26. 20. The courses increase the employability of the students *

Mark only one oval.

1 Strongly agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

27. Comments & Suggestions if any *

YOUR FEEDBACK IS COMPLETED. THANK YOU FOR YOUR RESPONSE.
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